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R E C R U T E M E N T

Mandataire Judiciaire
à la Protection des majeurs
Antenne de Fougères
CDD 6 mois - Temps Plein


[bookmark: _Hlk107828061]
L’Association pour l’Action Sociale et Educative (APASE), 380 salariés sur 8 sites en Ille-et-Vilaine :

· Mène des actions éducatives, judiciaires ou administratives dans le cadre de la protection de l’enfance en milieu ouvert 
· Exerce des mesures de protection juridique,
· Assure un accompagnement social et médico-social (SAVS, MASP, etc.) de personnes en situation de handicap psychique notamment.
Notre directrice de l’antenne de Fougères doit pourvoir, à compter du 25 mars, un poste de :
Mandataire Judiciaire (H/F) 

Le poste : Vous mettez en œuvre, par délégation de l’Association, des mandats de protection juridique (sauvegardes de justice, tutelles, curatelles), des mesures d’accompagnement judiciaire, dans le respect des droits de la personne.
Vous travaillez en équipe avec l’appui d’un·e secrétaire et d’un service comptable dédié à ces activités, utilisant des outils de gestion électronique de documents.
Conditions d’exercice : CDD 6 mois- Temps Plein – salaire Grille CCN 66 – Tickets restaurants. Prise en charge à 50% de l’abonnement transport - l’adhésion de base à la mutuelle est prise en charge.
Profil : Vous êtes titulaire d’un diplôme en travail social et/ou de formation juridique ; idéalement vous justifiez du Certificat National de Compétence de Mandataire Judiciaire à la Protection des Majeurs (CNC MJPM) ou d’une expérience dans la fonction. Vous maîtrisez les différents outils de bureautique Word et Excel. Vous êtes reconnu·e pour votre réactivité, votre rigueur au travail et votre capacité à gérer plusieurs dossiers simultanément.
Votre candidature est à nous faire parvenir exclusivement par mail jusqu’au 22/03/2024 sous la référence :
19 MJPM 032024
à l’adresse suivante : candidature@apase.org ou à déposer à partir de notre site
https://www.apase.org/postuler-offres-emploi
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